

1º Termo de Retificação do EDITAL Nº 012/2019/ESAG

Altera o item 2.1 do Edital de vagas em disciplinas ofertadas em língua inglesa na ESAG/UDESC, no segundo semestre de 2019.

A Diretora Geral em Exercício do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, comunica a retificação do Edital nº 012/2019/ESAG no item 2.1, mantendo inalterados os demais itens do Edital:

Item 2.1

PROFESSOR DA DISCIPLINA “OPERATIONAL RESEARCH”

Onde se lê:

Julíbio David Ardigo

Leia-se:

Julíbio David Ardigo e Omar Abdel Omar

Florianópolis, 23 de julho de 2019.

Profª. Ana Paula Menezes Pereira

Diretora Geral em Exercício da ESAG